

A Szajoli Községi Ház és Könyvtár integrált intézmény, amely közművelődési és közgyűjteményi (könyvtári) feladatokat lát el. Munkánk alapja a kulturális javak védelméről és a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényt (Kultv.), Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) és az 1990. évi LXV. (Ötv.) 16 § (1) bekezdése alapján a nyilvános könyvtári ellátással és a helyi közművelődéssel kapcsolatos önkormányzati feladatok meghatározására alkotott képviselő-testületi közművelődési rendelet, az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata, valamint Alapító Okirata.

Szajol Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. novemberében új közművelődési rendeletet fogadott el, melyben meghatározta, hogy a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény alapján mely kulturális alapszolgáltatásokat látja el.

2024. évi feladatok:

2023. évi statisztikai jelentés elkészítése

Határidő: 2024.02.28.

Felelős: Czékmási Csilla

2023. évi szakmai beszámolók elkészítése, 2024. évi munkaterv/szolgáltatási terv készítése

Határidő: 2024.02.28.

Felelős: Czékmási Csilla

Intézményi honlap karbantartása- hatályos rendeletek, szabályzatok megjelenítése.

Határidő: folyamatos

Felelős: Czékmási Csilla

Az intézmény a **szolgáltatási tervében** (1. sz. melléklet) határozta meg az alapszolgáltatásokhoz kapcsolódó feladatokat (programok, tevékenységek, célok).

Kiemelt feladataink 2024-ben:

2024-ben az intézmény a 65. születésnapját ünnepli, melyhez több programot szeretnénk kapcsolni: kiállítások, vetélkedő, régi dolgozók meghívása, online felületeken érdekességek, hírek az elmúlt 65 évből.

Középiskolások számára továbbra is biztosítjuk az 50 órás közösségi szolgálat teljesítését az intézményben. Célunk, hogy olyan fiatalokat tudjunk bevonni az intézmény munkájába, akik hosszabb távon, akár a nyári diákmunka keretében is tudják majd hatékonyan segíteni a tevékenységünket.

Az értéktár bizottság munkájában aktívan részt vesz az intézmény. 80 éve történt a szajoli bombázás, 1944. szeptember 1-jén. Erre a szomorú alkalomra emlékezünk meg egy fotókiállítás összeállításával, mellyen eddig nem publikált fotók kerülnek kiállításra.

Ismét előtérbe szeretnénk helyezni a helyi alkotók munkájának a bemutatását. Tervezzük Kozma Mihály és Kanyó Gábor közös fotókiállítását, Szajol élővilága címmel. Kreatív alkotások, festmények szintén témái lesznek egy-egy kiállításnak.

A 2023-ban nagy sikert aratott szabaduló szoba újabb változatát szeretnénk elkészíteni, melyre már több ötlet is született. Szeretnénk, ha a közösségeinket egy-egy alkalomra össze tudnánk

kapcsolni, mert így új és tartalmasabb programokat tudnánk megvalósítani. Például a mézeskalács szakkör tagjai a baba-mama klub foglalkozásaiban is részt tudnának venni sütemény ötletekkel, fortélyokkal. A bútorfestő szakkör tagjai a nyári táborban tartanak majd egy-egy foglalkozást.

Az intézmény klubjainak, a település közösségének működését folyamatosan segítjük, helyi és kulturális információkkal, adminisztratív szolgáltatásokkal, közösségépítő programokkal. Közös pályázati és egyéb programok megvalósításában partnerek vagyunk.

Működő klubok, közösségek:

Arany Olvasókör
Baba-Mama Klub
Csoda-Vár Bábszínház
Együtt Egymásért Klub
Mozgássérültek helyi csoportja
Szajoli Összefogás Jövőnkért Klub
Szajoli Daloskör
Szegefű Klub
Vöröskereszt helyi szervezete

A Nemzeti Művelődési Intézet 3 **szakkör** indítását támogatta 2023 októberétől, melyeket a Harmónia Szabadidő és Kulturális Közhasznú Egyesülettel közösen szervezzük meg. A mézeskalács és bútorfestő szakkörök heti rendszerességgel valósulnak meg. A program első része májusban fejeződik be egy kiállítás összeállításával. Amennyiben az év második felében lesz lehetőség új szakkörökre jelentkezni, akkor az igényfelméréseket követően újabb foglalkozásokat szervezünk.

2024-ban is folytatódik a Déryné program, amelyre már benyújtottuk az igényünket. Az év első felében a Mezei Mária életét bemutató, „Hoztam valamit a hegyekből” című darab, Tóth Auguszt (Jászai Mari díjas, érdemes művész) előadásában látható. A pályázati lehetőséget folyamatosan figyelemmel kísérjük és amennyiben lesz lehetőségünk, akkor további előadások bemutatására is sor kerülhet. Fontos változás, hogy csak azok a települések pályázhatnak a továbbiakban, akiknél a nézőtér telítettség eléri a 80 %-ot.

Több korábbi partnerünkkel (Kifli zenekar, Aba-Novák-Agóra) közösen tervezünk programokat, melyek pályázati támogatások függvényében valósulhatnak meg a településünkön. Ezek a programok gyermekek számára szervezett bábelőadások, koncertek lesznek.

Egyéb tervezett foglalkozások:

Jóga,
Gyógytorna
Örömtánc
Dalma tánc
Aerobic

Szajol, 2024.03.04.

Czékmesi Csilla ig.